
 

Referat af  bestyrelsesmøde  

 

Dato og tidspunkt:  16. december 2021 kl. 18.30  

Sted:  Sidesporet 

Tilstedeværende:  Mikkel, Christina og Maj-Britt afbud. Til stede: Jakob, Per, Helle, Elisabeth, 
Freja, Torsten, Christian og Erik 

   

1. Godkendelse af referat af møde d. 24. november samt valg af ordstyrer 

 

Referatet blev godkendt. Jakob ordstyrer. 

 

2. Evt. nyt fra 

 

- Formand 

 

Arbejdsfordeling mellem udvalgene vil foreligge efter første kommunalbestyrelsesmøde. 

 

- Andre 

 

3. Forespørgsel fra Borgerhusgruppen/Mænds Mødesteder om brug af tildelte midler. 

 

På mødet d. 24. november blev bevilget 8.000 kr. til brug for etablering af el til container. Efter 

forhandling med Kystliv er der fundet en løsning, som sandsynligvis bliver en del billigere. Der 

ansøges derfor om, at overskydende beløb kan anvendes til forbedring af lydforholdene i 

mødelokalet på Kystliv. Mænds Mødesteder tilbyder, i samarbejde med Kystliv, at opsætte plader i 

loftet, der vil forbedre lydforholdene betragteligt.  

 

Pengene er bevilget og overskydende midler kan anvendes til bedre lydforhold. 

 

4. Drøftelser om indretning af hjemmeside og Facebook grupper/sider. 

 

- Beslutning at oprette en lukket Facebookgruppe.  

 

Admingruppen laver forslag til regler. 

  

- at en lukket Facebook-gruppe for Lokalforum Holbæk skal være rimelig stramt styret. 
 

- at administratorer laver en slags rotation og skiftes til at tage “vagten” og passe gruppen. 
 

Jakob, Torsten, Freja og Helle administrerer, Torsten lave nyhedsbrev. 
 

- at Lokalforum laver nogle grupperegler for hvilken slags opslag, input og debat vi ønsker: 
Kun noget der er relevant for borgere i Holbæk by og for Lokalforums arbejde. 

 

Gruppen er tilgængelig for alle, der har interesse i område Holbæk By. 
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- at vi skal være opmærksomme på at debatten i gruppen også kan føre til punkter på 
dagsordenen til bestyrelsesmøderne. Det skal være en måde man som borger kan blive hørt i 
Lokalforum. 
 
Debatindlæg skal føre til fremdrift og være båret af et ønske om at føre til forbedringer. Kritik 
skal være konstruktiv. 

 
- at nyhedsbrevet skal udkomme efter hvert bestyrelsesmøde og tage udgangspunkt i hvad der er 

drøftet/besluttet på mødet - samt hvad der ellers er i gang i diverse udvalg. 
 
- Jakob og Torsten arbejder med det tekniske set up. 
 

Desuden skal der være hvad vi finder af væsentlige og interessante input fra Facebook gruppen, 
og så selvfølgelig invitationer til at deltage i Lokalforum og i diverse borgermøder og andre 
offentlige begivenheder i Holbæk. 

 

- at der er et fast punkt på bestyrelsens dagsorden om hvad der har været på Facebook- gruppen 
som kunne være interessant for Lokalforum at dykke ned i. 

 

 
5. Nyhedsbrev januar 2022 

 

- Facebookgruppen, de to projekter, der er støttet – valgarrangementer. 

 

6. Drøftelse af, hvilke af kommunalbestyrelsens fagudvalg vi fra 2022 skal henvende os til med 

vores forskellige “projekter” 

 

Afventer af vi får den nye styrelsesvedtægt. 

 

7. Evt. herunder tidspunkt samt punkter for næste bestyrelsesmøde. 

Bestyrelsesmøder afholdes mandage. 

Mikkel vil gerne deltage i arbejdet med udvalgte emner. 

              Kort referat af møde, som Per deltog i: Bofællesskaber på Østerled. Mødet var kaotisk 

              Næste bestyrelsesmøde: 24. januar kl. 19.00. Erik forsøger at reservere lokale på biblioteket. 


